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 Kanárské ostrovy  

Fuerteventura 
„Ostrovy věčného jara“ 

 
 

 

 
Přistýlka pro 3. osobu není možná!!! 

 
Záloha splatná ihned při rezervaci e-mailem u p. cvičitelky ve výši 2 500,- Kč/os/, 

 2. záloha do 25.10.25 doplatek zájezdu  do 21.1.2026 

Termín zájezdu Hotel****, dvoulůžkový pokoj 

Cena/dosp.os/ve dvoul. pokoji/za pobyt/letecky/se cvič. programem 

22. 2. – 1. 3. 2026 

 

  

25 489,-  Kč   all inclusive 
(cena platná do vyprodání, nejpozději do 26.9.2025 
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Ostrov Fuenteventura, hotel  Occidental Yandía Playa**** 

Stránky hotelu:  https://www.barcelo.com/cs-cz/occidental-jandia-playa/ 

Vybavenost a služby: Krásný hotelový komplex se nachází v nádherné palmové, sukulentové          a 

kaktusové zahradě, v mírném kopci v letovisku Morro Jable, ve čtvrti Jandía, na začátku hlavní 
promenády, cca 2 km od centra městečka s obchody, restauracemi, bary, přístavem a líhní želviček. 
Pod hotelem cca 100 m se nachází supermarket a obchůdky. Hotel není vhodný pro osoby                s 
pohybovým omezením. Vzdálenost od letiště cca  80 km. . 

Hotel nabízí animační i večerní programy. Můžete relaxovat u jednoho ze 2 bazénů, nebo ve Spa 
centru /dva nádherné venkovní bazény s panoramatickým výhledem na Atlantický oceán, 
obklopené houpacími sítěmi a terasovými bary, z nichž jeden z bazénů  je vyhřívaný celoročně.  

Dvoulůžkový pokoj s výhledem do zahrady:  

Samostatné postele nebo manželská postel, TV,trezor (poplatek),telefon.skříň nebo 

šatna.klimatizace. chladnička. Ručníky, koupelna (sprcha/vana, WC, fén), balkon nebo terasa  

stůl a židle), výhled do okolí/do zahrad.. 

Stravování: All inklusive**** formou bohatého bufetu, který mj. zahrnuje snídaně, obědy a večeře, 

místní alkoholické nápoje a nealkoholické nápoje. Tento hotel nabízí různé možnosti 
stravování pro každý vkus a chuťové pohárky. Od restaurace specializující se na 
středomořskou kuchyni až po bar u bazénu nebo bar u divadla, různé snacky a drobné 
občerstvení během dne, káva, zmrzlina atd.  

Pláž:. Písečná pláž s pozvolným vstupem do vody /cca 300 m/, přístup na pláž areálem hotelu, po 

ulici nebo podchodem, lehátka a slunečníky za poplatek, nádherná písečná pláž oceněná „Modrou 
vlajkou“, krásná pláž  též v městečku Moro Jable. Kaňárané podporují nudismus… 

Aktivity za příplatek: Vodní sporty na pláži, golf, tenis. Wellness, masáže, kosmetické služby- 

V ceně: Ubytování v hotelu**** na 7 nocí, letecká doprava včetně povinných příplatků a paliva, transfer 

v místě pobytu, stravování, služby delegáta, pojištění CK proti úpadku, wifi zdarma, lehátka  u bazénu, 

plážové osušky za depozit, animační programy, večerní zábava, víceúčelové hřiště v areálu, dětské 

hřiště, posilovna. 

Cvičební program: Cvičíme před snídaní a v určené dny před večeří /dle výletů/ s kvalifikovanými 

trenéry/Power jóga, Pilates, Bodystyling, Intervalový trénink, Kruhový trénink/ cvičení bude probíhat 

v případě deště v hotelu/. Lze využít též zdarma malé hotelové fitness/posilovny-  

Plánován též  pro zájemce výstup na nejvyšší horu ostrova Pico de la Zarza, (807 m), s nádhernými 

výhledy na moře a na celý ostrov. Výstup cca 2,5 hodiny. Doporučujeme… Dále možný pěší výlet 

k majáku, do přístavu k želvím líhním atd. 

Doporučujeme též zapůjčení auta, ostrov je nádherný s množstvím možných turistických cílů. CK též 

nabídne výlety organizované s průvodcem.  

V ceně není zahrnuto: Cestovní pojištění včetně storna zájezdu, které můžete zakoupit u CK za cenu  

1 172,- Kč /dospělou osobu/pobyt/ Objednávka pojištění při rezervaci pobytu.                                     

Počasí: Celoroční dovolená, průměrné denní teploty 24 - 25°C, noc 17 - 18°C, na Fuerteventuře 

prakticky neprší, spousta slunečných dnů, může pofukovat. 
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Fotogalerie hotelu  https://www.barcelo.com/cs-cz/occidental-jandia-playa/galerie/#u-spa 

  

 

Hotelový vyhřívaný bazén.na fotografii s výhledem na oceán. 

 

Předběžné časy letů /mohou být změněny/ 

Celkový čas letu z Prahy je cca 4,5 hod. - 5 hod./ 

Praha 22.2.26 odlet v 11,30 hodin – přílet FUE v 15,30 hodin 

FUE 13.26 odlet v 16,20 hod. – přílet  Praha ve 21,55 hodin 

 

  

 
Informace k destinaci: 

 
https://www.sunbonoo.com/cs/zasvecene-tipy-pro-fuerteventuru 

 
https://www.sunbonoo.com/cs/fuerteventura-oblibene-plaze 

 
https://www.sunbonoo.com/cs/rekreacni-strediska-fuerteventura 

 
https://www.cestujlevne.com/pruvodce/spanelsko/fuerteventura/co-videt 

 
https://www.planetacestovani.cz/wp-content/uploads/2019/04/Podrobn%C3%A1-mapa-
Fuerteventury-v%C4%8Detn%C4%9B-zaj%C3%ADmav%C3%BDch-m%C3%ADst-na-

ostrov%C4%9B-Costa-Calma.jpg 
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Laguna Sotavento /na fotografii výše/. Na jižní části ostrovního pobřeží se cyklicky vytváří laguna s 

každým novem a úplňkem. Vydejte se do Playa Barca obdivovat proces formování laguny při přílivu 

na jedinečné pláži, která připomíná ty v Karibiku. 

Pláž Cofete patří podle mnoha průzkumů mezi nejhezčí pláže nejen Evropy, ale i světa. Nachází se 

odříznutá od civilizovaného světa pohořím Jandia a představuje panenskou přírodu v podobě divokých 

vln a 12 km písku. Na samotné pláži nic kromě písku, starého hřbitova a parkoviště nenajdete, kousek 

nad ní se týčí z jedné strany jediná otevřená restaurace v okolí a z druhé strany   vila Case de Winter. 

Tahle vila postavená na úpatí nehostinného Pico de la Zarza, prakticky odříznutá od civilizovaného 

světa, je předmětem mnoha legend, příběhů, ale i konspiračních teorií. Inspirovala již několik románů, 

ale i skupin zvědavých historiků a výzkumníků, kteří se o této pozoruhodné stavbě chtěli dozvědět víc. 

Říká se, že tenhle dům sloužil v průběhu 2. světové války jako jedna ze základen nacistů, jako plastická 

klinika pro změnu identity. Říká se, že na útěku v ní pobýval i sám Hitler.  

• nekonečné pláže jako ze sna, azurové moře 

• ideální místo pro milovníky kitesurfingu, windsurfingu a surfování, výlety na jachtě 

• četné turistické trasy, vulkanické útvary, pláže bílé, černé, hnědé 

• prázdninové počasí po celý rok, slunečné dny 
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